



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων για την Τρίτη, 6 Φεβρουαρίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α)		
9.00 π.μ.	1.	Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εγκλωβισμένοι στα μαρωνιτικά χωριά. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν και Χρίστου Σενέκη) (6.9.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.187-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Θα εξεταστούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι του Μαρωνίτικου χωριού Κορμακίτη.)
9.45 π.μ.	2.	Η εν γένει διαχείριση των τουρκοκυπριακών περιουσιών στις ελεύθερες περιοχές της Κύπρου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Γιώργου Κάρουλλα, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Ονούφριου Κουλλά, Χρίστου Σενέκη, Ζαχαρία Κουλία και Μιχάλη Γιακουμή) (31.8.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.222-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Θα εξεταστεί το ζήτημα της αναθεώρησης ενοικίων από την Υπηρεσία Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών.)
10.30 π.μ.	3.	Τα προβλήματα που προκύπτουν από τη μη χορήγηση πολεοδομικών αδειών σε εγκεκριμένους μισθωτές τουρκοκυπριακών τεμαχίων στην ενορία Αγίας Φυλάξεως στον δήμο Λεμεσού. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Νίκου Γεωργίου) (11.7.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.155-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
B. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης		
	-	Ο περί Προϋπολογισμού της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων του 2024 Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.015-2024)

Γ.	Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
		-	<p>Ο περί Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση και Άλλα Θέματα) (Προσωρινές Διατάξεις) (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2023. (Πρόταση νόμου του κ. Χρίστου Σενέκη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου) (Αρ. Φακ. 23.02.064.117-2023) (Δημοσίευση όλων των διαθέσιμων τουρκοκυπριακών περιουσιών πριν από την ετοιμασία μελέτης στατικής επάρκειάς τους.)</p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **A1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Έπαρχος Κερύνειας, ο Αναπλ. Κοινοτάρχης Κορμακίτη και εκπρόσωποι της Επιτροπής Κατεχόμενων Κοινοτήτων.

[Σύνολο ατόμων: 26. 7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **A2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, της Επαρχιακής Διοίκησης Λεμεσού, της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ) και επηρεαζόμενοι πολίτες.

[Σύνολο ατόμων: 25. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **A3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, της Επαρχιακής Διοίκησης Λεμεσού, ο Δήμαρχος Λεμεσού και Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Λεμεσού, η Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίας Φυλάξεως, εκπρόσωποι της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ) και επηρεαζόμενοι πολίτες.

[Σύνολο ατόμων: 29. 10 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

1^η Φεβρουαρίου 2024
ΣΚ/ΦΕ